
 
 

 

PROCES VERBAL N°1 DU 24 SEPTEMBRE 2024    
 

 
SOUS LA PRESIDENCE de : Mmes Brigitte THIEBAUT et Madeleine DAVESNE 
PRESENTS :  Mmes Aurélie BRASTEL, Mélanie LAURENT, Hélène MICHAUX, Christelle MORAIS, Nathalie 

PROTIN, Tina SABATIER, Sandrine SOVY et Elodie VELUT 
INVITÉ :  M. Karim GRIMET, Responsable de l’équipe féminines seniors de l’ESTAC 
ASSISTENT : M. Ludovic CETOJEVIC, Vice-Président du District en charge du Développement 

MM. Fabien AZIL, Emmanuel BEAUCHET, Cédric BOUGÉ et Clément DE NADAI  

EXCUSÉE :  Mme Céline ANDRIES 

INVITES EXCUSES : Mme Sarah PALLUEL et M. Gaël SANZ pour l’ESTAC 

                                MM. Jean-Philippe HASS et Philippe PAULET pour le Comité Directeur 

 

La Présidente Brigitte THIEBAUT ouvre la séance à 18H45 en présentant les excuses de Jean-Philippe 

HASS, Secrétaire Général du District et du Président Philippe PAULET, ainsi que de Sarah PALLUEL et Gaël 

SANZ, invités tous les deux pour représenter l’association et le club de l’ESTAC. 
Elle souhaite un prompt rétablissement à Céline ANDRIES qui n’a pu être présente ce soir. 

 

Elle poursuit par l’organisation d’un tour de table pour permettre à chacun et chacune de se présenter puis 

de préciser son souhait ou non d’intégrer la future commission mixité. 

Les autres membres pourront s’investir différemment en participant aux actions de recrutement, de 
fidélisation, de valorisation des femmes dans le football sans pour autant s’investir en qualité de membre 

de Commission. 

 
La liste des volontaires pour intégrer la commission se proposé au Comité Directeur du 7 octobre pour 

approbation. 
Le changement d’appellation de la Commission proposé devra également être soumis au prochain Comité 
Directeur. 

Les autres personnes présentes seront toutefois bien entendu invitées à participer à toutes les actions. 

 

Brigitte THIEBAUT laisse ensuite la parole à Cédric BOUGÉ qui dresse un rapide compte rendu de l’opération 
fédérale du Week-end des bénévoles à Clairefontaine. 

 

Pour cette édition 2024/2025, la date retenue par la FFF est le week end des 5 et 6 octobre 2024. 
 

Une sélection 100% féminine est à souligner par les candidatures retenues de Sandrine PETIT du FC Rivière 
de Corps, Floriane GRUAT du FC Morgendois et Cynthia DEMANGE de l’US Dienville. 

 
La Commission salue le choix du Comité Directeur et de son Président qui envoie un signal fort et ne peut 

que se réjouir d’une telle représentativité des licenciées féminines auboises. 

Elle leur souhaite de profiter des magnifiques instants qu’elles vont vivre. 

 
 
 
 
 
 

COMMISSION FEMINISATION 

I/ COMPOSITION DE LA COMMISSION 

II/ WEEK-END DES BENEVOLES A CLAIREFONTAINE 



 

 

Brigitte THIEBAUT reprend la parole avec notre CTD DAP pour évoquer le sujet d’Octobre Rose et cette 

édition 2024/2025. 
 

Fabien AZIL indique qu’il a les idées d’actions, en se basant notamment sur les retours d’expérience du passé 
(ce qui a pu fonctionner ou moins bien) mais que cela s’annonce compliqué vu le calendrier (nous sommes 

déjà fin septembre), vu le calendrier de l’ESTAC (matchs en semaine à venir), … 

Brigitte THIEBAUT rencontrera Sarah PALLUEL pour échanger sur les possibilités d’organisation d’octobre 
rose. 

 
Brigitte THIEBAUT enchaîne par la présentation du diaporama des actions que la Commission souhaite mettre 
en œuvre. Elle remercie Clément DE NADAI pour la qualité du document de synthèse.  

 
Brigitte insiste sur la nécessité que chacun, chacune fasse remonter de la base, des clubs, des licencié(e)s, 

des parents… aussi bien les problématiques rencontrées que les actions mises en place de manière isolée et 

qui pourraient être généralisées. 

De la même façon, elle rencontrera Fabien AZIL avec Madeleine DAVESNE afin de faire un état des lieux de 
l’existant et échanger sur de nouvelles idées. Des propositions sont émises par Fabien AZIL et ce sera à la 

commission d’étudier leur faisabilité (moyens financiers, moyens humains, …) avant de confier leur mise en 
place au CTD DAP. 

Elle n’oublie pas d’inclure le District Haute Marne qui doit être un véritable partenaire. 

Enfin, elle laisse la parole à Karim GRIMET qui, en sa qualité de chef de file de la section féminine de 

l’ESTAC, doit être également un vrai partenaire de notre Commission. Il nous présente les actions 
organisées par l’ESTAC. Nous devons réfléchir systématiquement sur des propositions communes. 

Comme le résume Brigitte THIEBAUT, la féminisation est l’affaire de tous et c’est tous ensemble que nous 
allons y arriver. Il faut juste oser : oser proposer des choses, que les femmes osent participer et suivre l’élan 

que l’on peut insuffler, que les clubs osent accueillir toutes les féminines quelque soit leur âge, statut, 
expérience, profil…. 

 

 

L’Ordre du Jour étant terminé, la Présidente Brigitte THIEBAUT lève la séance à 20H15. 

Pour la Commission Féminisation, 
 

La Présidente,  
Brigitte THIEBAUT 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

IV / PLANNING DES ACTIONS 

III/ OCTOBRE ROSE 

V/ TOUR DE TABLE 



 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 
 

  


